

Москва, «2» января 2025 года

**ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ ЖУРНАЛА
«США & КАНАДА: ЭКОНОМИКА,
ПОЛИТИКА, КУЛЬТУРА»,
СОТРУДНИКАМ ЖУРНАЛА**

Уважаемый Александр Николаевич!

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляем с 55-летием журнала, который с момента основания с 1970 году и по настоящее время остаётся флагманским изданием отечественной американстики.

Вышедший в свет вскоре после создания легендарного Института США и Канады академиком Г.А. Арбатовым журнал с самого начала задал и продолжает поддерживать высокую исследовательскую планку в комплексном анализе актуальных тенденций в экономике и политике, идеологии и культуре Северной Америки. Публикуемые статьи, обзоры и рецензии по американской и канадской проблематике отличают энциклопедический охват, теоретическая глубина и фактологическая точность, а также качественный стиль изложения.

Рассчитываем, что в условиях нового политического цикла в США, наступившего с возвращением в Белый дом Д. Трампа, журнал будет в числе ведущих аналитических площадок, освещающих социально-экономические процессы, внутреннюю и внешнюю политику республиканской администрации, включая российско-американские отношения. Востребованы и материалы по Канаде в контексте грядущих там выборов.

От всей души желаем руководству и сотрудникам журнала, его постоянным авторам и читательской аудитории крепкого здоровья, новых творческих успехов и всего самого доброго.

Будем и дальше деско
С.Н.Р. будем деско
Р.Дарчиев

Заместитель Министра
иностранных дел
Российской Федерации
С. Рябков

Директор
Департамента
Северной Атлантики
А. Дарчиев